

NIIGATA CITY - Press Release

新潟市サポーターズ倶楽部

新潟市報道資料

令和6年8月1日 新潟市東京事務所

「新潟市サポーターズ・グランドパーティ 2024」を開催します

新潟市サポーターズ倶楽部(事務局:新潟市東京事務所)では、新潟市の首都圏におけるシティセールスを目的とした「新潟市サポーターズ・グランドパーティ 2024」を下記の通り開催します。

パーティでは、世界文化遺産登録として登録されることが決定した「佐渡島の金山」の講演のほか、元宝塚歌劇団月組・組長越乃リュウさんのスペシャルライブなどを企画しています。

つきましては、広報にご協力くださるよう、お願いいたします。

記

1 開催概要

- (1)日 時 令和6年8月6日(火)午後5時00分から午後8時00分まで
- (2)会場 ホテル ルポール麹町(東京都千代田区平河町 2-4-3)
- (3)参加者 約100名

「新潟市サポーターズ倶楽部」会員、首都圏で活躍されている本市にゆかりのある 方 ほか

(4) プログラム

午後4時30分 受付開始

午後5時00分 開会(市長挨拶)

午後 5 時 5 分 講演「佐渡島の金山」世界文化遺産登録に向けた取組 (新潟県文化スポーツ部文化課世界遺産登録室) ほか

午後6時00分 交流会(会長ビデオメッセージ、乾杯、来賓紹介)

午後6時30分 越乃リュウ スペシャルライブ

午後6時45分 お楽しみ抽選会

午後8時00分閉会

2 取材希望の申込みについて

当日の取材を希望される場合は、会社名、出席予定人数、代表者氏名、カメラの有無について、下記までお知らせください。

※「新潟市サポーターズ倶楽部」とは

- ○新潟市を愛し、関心のある方であれば、どなたでも無料で入会できる団体です。
- ○現在、首都圏在住者を中心に、約 2,400 名の方からご入会いただいています。
- ○会員は、首都圏での交流イベント参加などにより、新潟市のシティセールスの一翼を 担っています。

【問い合わせ先】

新潟市サポーターズ倶楽部事務局(新潟市東京事務所) 担当:吉川、立川

TEL: 03-5216-5133/FAX: 03-5216-5134/Mail: office.tokyo@city.niigata.lg.jp